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CAIVIAIIA IVIUNICIPAI
ATA DA sETiMA sEssAO EXTRj6REAiiEfr" bRfifEIFro pERfoDO LEGlsLATivo DA
DDECIMA OITAVA LEGISLATURA DA C^MAfIA MUNICIPAL DE SANTA FE DO SLJL.
Aos quinze (15) dias do mss de dezembro (12) do are dois mil e vinte e cinco (2025), ds 11 h33min,
ro  ediffcio  de  Camara  Munieipal,  localizado  na  Rue  10,  n°  1  (urn) -Bairro  Centre  Sul,  onde
funciona  o  Poder  Legislativo,  sob  a  Presidencia  do Vereador WAGNER ANTONIO  PEREIRA
LOPES e Secretariado pelo Vereador MAICON DA SILVA APOLINARIO, com a presen8a de oito
(08)  vereadores,  estando  ausente a  \rereadora  Teresinha  Aparecida  Padilha  Gomes Alcamim,
rea[izou-se a  Setima  Sessao  Extraordinaria  do  Primeiro  Perfodo  Legislativo da  Decima Sctima
Legislatura da Camara Municipal de Santa Fe do Sul. Feita a verifica9ao de presencas, constando
ndmero legal em Plenario, em none de Deus foi aberta a Sessao sendo lido o texto Blblico pelo
vereador Maicon da Silva Apolinario. Pelo vereador Wagner Antonie Pereira Lopes, fdi solicitado
eeni   name  de  todos  es  vereadores,   urn  minute  de  silencio  em  homenagem   p6stuma  aos
falecimentos do senhor Joaquirn Alves Moraes e da senhora Ana Coutro Femandes.Decorrido a
minute de silencio.  pelo Presidente foi  iniciada a fase da Ordem do Dia.  ORDEM  DO DIA:  Pelo
Presidente  foi   solicitado   ao  2°   Secretario  a   leitura   do   Edital   de  Convocacao   da   Sessao
Extraordinaria.Pelo  \rereador  Ronaldo  Eugenie  de  Lima  foi  solicitado  a  dispensa  da  leitura  do
Edital;  ap6s consulta  ao  plenaho o pedido foi aprovado  por unaninimidade.Pelo  Presidente fdi
solicitado  ao  2®  Secretario  a  leitura  da  Ata  da  19e  Sessao  Ordinaria  realizada  no  die  09  de
ddezembro de 2025.Pelo vereador Ronaldo Eugenio de Lima fdi solicitado a dispensa da leitura da
AIa; ap6s consuha ao plenario o pedido fdi aprovado par unanimidade. Na sequencia entrou em
votaeao a AIa de 19a Sessao Ordinaria de die og de dezembro de 2025, sendo APROVADA por
unanimidade.   Na  sequencia,  a  Presidente  solicitou  ao  20  Secretario  a  leitura  de  Oficio  que
cJentificoLJ o Prefeito Evandro Farias Mura.Pelo vereador Ronaldo Eugenie de Lima fdi solicitado
a dispensa da leitura do oflcio; ap6s consuha ao plenario o pedido foi aprovado par unaninimidade.
Pelo  Presidente  foi  solicitado  ao  2°  Secrefario  a  leitura  de  PrQjeto  de   Decreto  Legislativo
n.°008/2025,  de  autoria  da  Comissao  de  Orpemento,  Financas  e  Contabilidade  da  Camara
Municipal de Santa Fe do Sul. Pelo vereador Ronaldo Eugenie de Lima foi solicitado a dispensa
da  leitura  do  Pnpieto;  ap6s  consulta ao  plenario  o  pedido fdi  aprovado por  unanirnidade,  Pelo
Presidente  fdi  solicitado  ao  2°  Secrefario  a  leitura  do  Pareeer  da  Comissao  de  Ongamento,
Finanqas  e  Contabilidade  de  Camara  Municipal  de  Santa  Fe  do  Sul.  Pelo  vereador  Ronaldo
Eugenio  de  Lima  fdi  solicitado  a  dispensa  da  leitura:  ap6s  consutta  ao  plenario  o  pedido  foi
aapro`/ado par unanimidade. Pelo Presideme foi solicitado ao 2° Secretario a leitura de Parecer do
Tribunal de Contas do Estado. Pelo vereador Ronaldo Eugenio de Lima foi solicitado a dispensa
da leiturai  ap6s consulta ao plenario o pedido foi aprovado por unanimidade.  Conforme Art.261
§1°  do  Regimento  lntemo da  Camara  Municipal  de  Santa  Fe do Sul  o  Presidente  convidou  o
Prefeito  Evandro  Farias  Mura  para fazer uso da Tribuna da Camara  para  sustentagao de  sua
defesa sobre as con8tas do exerclcio de 2023.  Em seguida entrou em discuss8o o  PrQieto de
Decreto Legislativo m°008/2025, de autoria de Comissao de Or9amento, Finan9as e Contabilidade
da Camara Municipal de Santa Fe do Sul, referente as Contas do Munieipio de Santa Fe do Sul,
relativas ao exercicio de 2023, oQieto de Parecer TC4447/989/23, emitido pelo Tribunal de Contas
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